
Сценарий эстафеты, посвященной  празднику 

«День металлурга» 

Назначение: эстафета будет способствовать сплочению ребят, научит их играть в команде, 

соревноваться.  

Цель: способствовать формированию у воспитанников умения ориентироваться в 

мире профессий, формировать у детей потребность в здоровом образе жизни. 

Задачи: 

- Развивать интерес к спортивным играм-соревнованиям,  физические качества детей: 

ловкость, быстроту, выносливость, меткость; 

- Учить играть в команде, действовать сообща, по сигналу; умение договариваться между 

собой, работать в командах; 

- Воспитывать здоровый дух соперничества и чувства коллективизма и взаимопомощи. 

- Закреплять знания детей о профессиях людей,  воспитывать уважения к труду взрослых 

- Активизировать речь, расширять словарный запас детей;  развивать эмоциональную 

сферу детей, внимание, мышление, игровые навыки детей. 

 

Материалы: 10 обручей,  2 мяча, 10 мешочков с песком, 2 туннеля, 8 пар резиновых 

следов,  2 каната, 2 корзины, 2 стойки. 
 

Ход мероприятия: 
 

Звучит музыка  Л. Деревягиной «Кем быть?» 

Вед 1: Доброе утро! Ребята, сегодня мы с вами проведем  эстафету, посвященную 

Празднику «день металлурга».  Для того чтобы потом сделать правильный выбор, очень 

важно знать о различных профессиях и об особенностях их труда. 

Вед. 2: А вы уже задумывались о своей будущей профессии? А как вы понимаете 

слово «профессия»? (Профессия – дело, которым человек занимается каждый день, 

которая полезна для других людей). 

Для чего нужно ходить на работу? (чтобы получать зарплату, приносить людям пользу, 

получать удовольствие и т. д.) 

Вед 1: Знают мамы, знают дети, Знают взрослый и малыш, 

На безногом табурете  - Ни за что не усидишь. Без колес не сдвинешь воза, хоть впряги в 

него коня; Не спасешься от мороза, Если в печке нет огня; От иголки мало толка, Если без 

ушка иголка. Так и руки – без труда -  Не годятся никуда. 

Вед. 2: В России 3е воскресенье июля празднуется День металлурга. Вот какие есть про 

эту профессию пословицы: 



Вед 1:«Куй железо, пока горячо!» - 

Это про металлургов суровых, 

Их энергия бьет ключом 

И работа их – труд, а не слово! 

 

Вед. 2:Металлург водит дружбу с огнем, 

Укрощая строптивый металл, 

И сегодня в честь металлурга 

Праздник июльский настал! 

 

Вед 1:В знак признания их заслуг- 

Без металла ведь никуда, 

В честь их золотых рук, 

Что в опасности близкой всегда! 
 

Вед. 2:- Всем известно, что металлургом быть сложная работа. И нужно быть как 

спортсмену смелым, ловким, сильным.  Сегодня мы с вами проверим на сколько вы 

сильные и ловкие, и способны ли быть металлургом. 
 

Вед 1:Повторяем с детьми правила игр-эстафет: 

- Играем честно и сообща. 

- Играем не ради корысти, а ради удовольствия. 

- Если выиграл – радуйся, если проиграл – не расстраивайся. 

 

Вед. 2:Спорт, ребята, очень нужен, 

Мы со спортом очень дружим. 

Спорт – помощник! 

Спорт – здоровье! 

Спорт – игра! 

Физкульт – ура! 

 
1 эстафета. «Прыжки на двух ногах из обруча в обруч». 

У каждой команды по 5 обручей. Необходимо как можно быстрее прыгать  из обруча в 

обруч, при этом их не задеть. Оценивается скорость и аккуратность ребенка. 
 
2 эстафета. «Прокати мяч». 

Мяч катить двумя руками до стойки, затем взять его в руки и бегом назад к своей команде. 

У линии старта передают эстафету следующему. 
 
3 эстафета. «Донеси – не урони». 

Дети каждой команды по очереди несут на голове мешочек с песком до поворотной 

отметки и возвращаются назад бегом. У линии старта передают эстафету следующему 

касанием руки. 
 

4 эстафета. «Назови профессию». 

Приглашаются капитаны команды. Загадывается профессия. Капитаны могут совещаться 

с командой или отвечать самостоятельно. 

Варит сталь – сталевар. 

Сваривает трубы – сварщик. 

Затачивает резцы – заточник. 

Делает анализ стали – лаборант. 

Укладывает трубы – укладчик. 

Режет трубы – резчик. 

Управляет краном – крановщик. 



Зацепляет груз – стропальщик. 

Разливает сталь – разливщик. 

Следит за подачей энергии – энергетик. 
 

5 эстафета. У каждого ребенка в руке мешочек с песком. Участнику необходимо пролезть 

через туннель, пройти по следам и положить мешочек в корзину. Чья корзина быстрее 

наполниться, та команда получает очко. 
 

6 эстафета. «Перетяни канат». 
- Ребята, наши игры – эстафеты подошли к концу. Вы все молодцы. Очень старались. Но 

главное не победа, а участие.  

- До свидания ребята. До новых встреч. 
 


